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Ваш надежный помощник

 

Помічник керівника, 15000 грн. + %
 

Николаев,   4 марта
 

Компания: Еко-Клінінг  (https://jobs.ua/company/id/1639721) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, Офисный персонал, Работа без
квалификации

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: плавающий график работы
Описание вакансии
 

Запрошуємо на роботу помічника керівника, який стане не лише опорою для нашої команди, а й активним учасником
створення творчої команди, маркетингу та розвитку бізнесу. Якщо ви енергійна, відповідальна, порядна людина, готова
навчатись та розвиватися разом з нами, ця вакансія для вас!

Ця позиція ідеально підходить кандидату без досвіду роботи або зі незначним досвідом.

Що Ви отримаєте?

- Гідна винагорода: Конкурентоспроможна заробітна плата від 12 000 до 30 000 гривень.

- Гнучкий графік: Ми розуміємо, наскільки важливий баланс роботи та особистого життя, і надаємо комфортний гнучкий
графік віддаленої роботи. Ми бажаємо бачити на посаді мешканця Миколаєва, бо 1-2 рази на тиждень потрібно буде
виконувати завдання по місту або в офісі

- Навчання та розвиток: навчаємо поступово комунікації, бізнес-процесам, стратегії, найму, продажам. Дивимось до чого у
Вас є схильність та бажання зростати.

- Кар'єра: Ми маємо чіткий шлях кар'єрного зростання по горизонталі та вертикалі. Ви зможете розвиватися як в управлінні,
маркетингу, так і у сфері продажів, відкриваючи нові горизонти.

- Команда однодумців: Ми цінуємо командний дух та спільну роботу! Ваша креативність, ініціатива та ідеї будуть почуті.

Яким ми бачимо ідеального кандидата?

Готовність до навчання та бажання працювати в коллективі (онлайн та офлайн)

Навички спілкування, впевненість у собі та вміння знаходити спільне

Відповідальність, організованість та увага до деталей.

Володіння українською та російською мовами

Володіння ПК на рівні впевненого користувача

Вітається на аматорському рівні:

Легко знаходити інформацію в інтернеті

Володіти сервісами Google (Google Meet, Документи, Таблиці, Диск, Календар, Форми)

Створювати статичні та відео креативи

Користуватись сервісами АІ

Як відгукнутися?

Якщо ви шукаєте можливість, де зможете проявити свої здібності та стати значною частиною успішної команди, чекаємо на
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ваше резюме або коротку розповідь про себе на електронну пошту e.c.o.u.b.o.r.k.a1@gmail.com або у Телеграм ...145

Зробіть крок до своєї мрії та приєднуйтесь до нас!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 968-81-45
 
 

Контактное лицо: ТетянаМілюкова
 

Сайт: https://t.me/Miliukova_tata
 

Адрес:
Миколаїв, пр.Центральний
28/5
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